

O2 vitescoviny

Noviny pro zaměstnance Vitesco Technologies Czech Republic s.r.o., Trutnov
DUBEN 2021

VIRTUÁLNĚ NA ŠKOLÁCH



Koronavirus sice omezil možnosti potkávat se tvář v tvář, ale my nezapomínáme na význam komunikace se studenty. 10. - 12. března jsme si vyzkoušeli, jaké to je být vystavovatelem na virtuálním veletrhu na **Technické univerzitě v Ostravě**. Prostředí bylo vymodelováno podle skutečných prostor, ale i tak si člověk připadal spíše jako v počítačové hře, než na klasickém veletrhu. Originální volbou avatara to teprve začalo. Na virtuální univerzitě se dalo s avatarem létat a s ostatními účastníky komunikovat pomocí chatu nebo zapnutím kamery. Zkušenost to byla hezká, ale přeci jen už se těšíme zpátky na to fyzické prostředí.



Lubomír Tuček
Country EBR&COM

ONLINE SETKÁNÍ SE STUDENTY STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY TRUTNOV



Dne 18. března proběhlo každoroční setkání se studenty **Střední průmyslové školy v Trutnově**, jak jinak, než také virtuálně. Na schůzku se online připojilo přes 90 studentek a studentů, kteří se z prezentace pana ředitele Rosůlka dozvěděli základní informace o naší společnosti a hlavně důvody, proč by se jejich kariéra měla rozvíjet právě ve Vitesco Technologies.

Spolupráce se **Střední průmyslovou školou** v Trutnově má dlouholetou tradici a díky tomu, že si u nás studenti mohli již dříve vyzkoušet práci na odborných praxích, nebo jen nahlédnout do výroby v rámci exkurzí, mnoho absolventů zvolilo po studiu právě naši společnost a dnes u nás pracují na pozicích jako je seřizovač, technolog a další.

Proto jsme v dalších částech online setkání znovu studentům představili a připomněli, jak u nás probíhají odborné studentské praxe a na jaké profese se mohou absolventi hlásit. Více než hodinové setkání jsme uzavřeli minipřednáškou na téma **elektromobilita**. Studenty téma zajímalo a pokládali mnoho otázek, na které jsme ani nestíhali odpovídat. V závěru jsme se jich prostřednictvím hlasování zeptali, jaké je jejich vysněné auto. Jak to dopadlo se můžete podívat na přiloženém obrázku.

Součástí každoročního setkání se studenty je již tradičně předání dárkového šeku, určeného k rozvoji a vybavení školy. Ten byl předán opět virtuálně, řediteli školy panu Sauerovi, a to již na přelomu roku 2020 a 2021. Složitá epidemiologická situace nedovolila setkat se osobně. Věříme, že se nám podaří pouto mezi naší společností a školou dále prohlubovat a na dalším setkání se se studenty uvidíme opět tvář v tvář.



Lubomír Tuček
Country EBR&COM